

健康

本周五上午9点半传染病专家坐诊“郑州名医馆” 性病艾滋病防治问题一对一私密解答 还有10台电子血压计等你来拿



12月1日为世界艾滋病日,“郑州名医馆”邀请河南省传染病医院(郑州市第六人民医院)传染病专家赵清霞主任,于本周五上午9点半在线坐诊,一对一私密解答微友关于传染病及艾滋病方面的问题。还有10台电子血压计免费送给获奖粉丝。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

性传播已成艾滋病传播主要途径

过去10年,我国艾滋病疫情的传播途径发生重大改变,从2003年以前以血液传播为主,到现在以性传播为绝对主要途径。

国家卫生计生委数据统计,2013年1~9月新发现艾滋病病毒感染者(包括病人)约7万例,其中

经性传播比例占89.9%,且男性同性性传播增加明显,所占比例从2006年的2.5%增加到2013年的21.4%。

截至2013年,全国报告现存活艾滋病病毒感染者和病人43.68万人,报告死亡13.63万人。

专家一对一私密解答微友问题

郑州市六院也叫省传染病医院,是河南唯一一家三级综合性传染病医院。郑州市六院是收治我国艾滋病患者最大的医院,也是我国开展艾滋病病人外科手术最早的医院之一,这里每年收治艾滋病外伤患者超500例。

赵清霞主任是该院感染大科兼感染一科主任。从事传染病临床工

作26年,近14年来主要从事艾滋病临床、科研与教学工作。

受郑州名医馆邀请,本周五上午9点半,赵清霞主任将微信坐诊,一对一私密解答微友关于传染病及性病方面的问题。

另外,活动当天还有10台电子血压计免费送给前十名提问的粉丝。



扫一扫
关注郑州名医馆

赵清霞主任是该院感染大科兼感染一科主任。卫生部艾滋病临床专家工作组成员,中华医学会感染性疾病专业分会艾滋病学组委员、河南省艾滋病救治技术指导副组长、河南省医学重点培育学科及郑州市医学重点学科艾滋病学科带头人。从事传染病临床工作26年,近14年来主要从事艾滋病临床、科研与教学工作。

“最后的男子汉”高仓健因淋巴癌去世 淋巴癌早期信号隐秘 如何尽早发现?



近日,不少人微信朋友圈内,被这条消息刷屏:“日本著名男演员因为淋巴癌去世,终年83岁”。高仓健曾主演《追捕》《千里走单骑》等电影,在中国享有很高知名度。一代银幕硬汉的离去,令无数中国影迷唏嘘。究竟哪类人群容易得淋巴癌,淋巴癌的治愈率高不高?昨天,记者专门咨询了河南省肿瘤医院肿瘤内科主任医师、省淋巴瘤研究所所长刘艳艳。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 王晓凡

河南省淋巴瘤发病趋势越来越年轻化

刘艳艳医师介绍,相比肺癌、胃癌,淋巴瘤的发病率并不算高,但处于逐年上升趋势,其发病趋势也渐显年轻化。

河南2011年数据统计,河南省淋巴瘤发病率为10万分之1.7,男性死亡率为十万分之1.16,女性死亡率为十万分之0.70。居新发癌症构成的第9位,占

全部癌症新发病例的2.62%;死亡率为10万分之3.59,占全部癌症死亡病例的2.26%。居男性常见恶性肿瘤第9位。

淋巴瘤是起源于淋巴造血系统的恶性肿瘤,主要表现为无痛性淋巴结肿大、肝脾肿大,全身各组织器官均可受累,伴发热、盗汗、消瘦、瘙痒等全身症状。

医学上认为淋巴癌发病原因尚不明确

刘艳艳指出,淋巴瘤在发达地区的人群中发病率更高,这在一定程度上与现代生活方式密切相关。工作节奏加快,工作压力过大,如果中青年人不能及时释放心理压力,就可能诱发疾病。

刘艳艳说,目前淋巴瘤的发病原因尚不明确。一般认为,可能与病毒感染、空气水质污染、放射线、化学药物,以及患者免疫系统紊乱等有关。如果长期处于疲劳、精神高度紧张,机体免疫力低下,患肿瘤的概率也会增高。

如何发现隐秘的淋巴癌早期信号?

“发烧、盗汗、乏力、消瘦、胃口差、颈部淋巴结肿大,都可能是淋巴瘤中毒症状,要及时就诊,但临床上大多数患者往往会误以为这是感冒的症状,不在意,延误了治疗时机。”刘艳艳说,由于恶性淋巴瘤表现得比较隐秘,不易被察觉,因此诊断方面极易误诊。因此要小心颈部、腋窝出现

无痛结块,长期低热、多汗、皮肤瘙痒等症状。

由于淋巴瘤初期没有痛感,多数人很容易误认为只是感冒或劳累引起的淋巴结肿大,除了平时留心身体的信号外,刘艳艳提醒,一年一次的健康体检也很重要。同时年轻人平时要注意休息,保证充足睡眠。

日本专家郑州谈笑诊疗:请多关照

时而仰天大笑,时而细心聆听,聊着聊着,起身握着患者和家属的手,热情地用中文说:“请多关照。”昨日上午在济华骨科医院,来自日本的康复专家三冈相至的会诊方式让人耳目一新。本周三冈相至除了在该院为患者会诊外,还要在郑大一附院和省人民医院做学术交流。



据了解,现代康复医学起源于上世纪40年代,而国内刚刚起步。中国脑卒中患者70%会留下不同程度的残疾,而日本70%的中风患者可独立恢复生活能力。骨科手术和运动损伤在中国给大量患者留下功能障碍,比例远远高于发达国家。

式与东京葛西昌医会病院签署战略合作协议,建立长期、多层次的技术协作关系,同时派出第一批医护人员前往葛西昌医会病院进修学习。本次葛西昌医会医院康复科主任三冈相至先生赴郑交流,是双方技术合作的一个组成部分。
郑州晚报记者 张华 文/图

2014年9月,郑州济华骨科医院正

看书学妙方

巧治前列腺

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?为什么吃药打针很多年仍无济于事?为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

重庆读者:这本书确实是正规书,我专门查过,作者等都是真的,我信它!……

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受推崇的前列腺疾病康复宝典,不收任何费用!真实有效,免费快递到家。

索取电话: **400-857-1188**